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Министар спољних послова Сергеј Сергеј Лавров састао се са председником
Надзорног одбора компаније "Србијагас" Александром Вулином у Москви,
саопштило је Министарство спољних послова Русије.

  

  

"Стране су размотриле стање руско-српске сарадње у кључним областима, укључујући
енергетику, као и ток реализације споразума постигнутих након 21. заседања
Међувладиног руско-српског комитета за трговинску, економску и научно-техничку
сарадњу, које је одржано 24. априла у Београду", наводи се у саопштењу објављеном на
сајту руског министарства.

  

Како се прецизира, током сусрета је такође разматрана и ситуација на Балкану.
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"Истакнут је суштински значај Резолуције 1244 Савета безбедности УН у контексту
решавања косовског питања и констатован је обострани интерес за очување
стабилности у региону", додали су из руског МСП-а.

  

Саопштењем се огласио и Александар Вулин, који каже да је на састанку истакао да је
Декларација о мултиполарном свету, коју су недавно потписали председници Руске
Федерације и НР Kине Владимир Путин и Си Ђинпинг, темељ нове светске безбедносне
архитектуре и кључан корак ка успостављању праведнијег светског поретка заснованог
на суверенитету држава и поштовању међународног права.

  

Додао је да Срби и Руси немају ни један неспоразум и различит поглед на свет у коме
живимо и то не може да промени ни једна претња или уцена.

  

Вулин је нагласио и да је Србија слободна земља која, упркос међународним притисцима,
није и неће увести санкције Руској Федерацији додајући да је политика изолације
Москве доживела пораз и "показала се као глупа".

  

Изразио је захвалност Руској Федерацији и министру Лаврову лично на доследном и
принципијелном ставу у погледу очувања територијалног интегритета и суверенитета
Републике Србије, као и на пруженој подршци српском народу у међународним
форумима и организацијама.

  

Вулин у Москви са Зубовом о безбедносним изазовима Србије и Русије

  

Лидер Покрета социјалиста Александар Вулин састао се у Москви, где учествује на
Међународном форуму о безбедности, са замеником министра унутрашњих послова
Руске Федерације Игором Зубовом.

  

Вулин и Зубов оценили су да су билатерални односи Србије и Русије на високом нивоу,
захваљујући традиционалном пријатељству и међусобном уважавању две земље.

 2 / 3



Александар Вулин се у Москви састао са Сергејем Лавровом и са замеником министра унутрашњих послова Русије Игором Зубовом: Разматрана и ситуација на Балкану
уторак, 26 мај 2026 22:12

  

Разговарали су и о безбедносним изазовима са којима се суочава савремени свет, као и
о потреби сарадње и координисаног деловања сектора безбедности ради очувања
стабилности и мира.

  

Зубов је Вулину пренео поздраве руског министра унутрашњих послова Владимира
Колоколцева и захвалио му на изузетној сарадњи оствареној у периоду када је Вулин
био министар унутрашњих послова Србије.

  

(РТ Балкан)
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